



嘉藥有愛，有您真好

嘉藥品格暨烘焙研習營邁入十載

由嘉南藥理大學食品科技系學生發起的「品格暨烘焙教育研習營」已堂堂邁入第十屆，今年烘焙教育研習營移師回在地的台南北門國民小學，希望利用寒假期間教導北門國小學童烘焙技術及多元品德教育，透過「學中做、做中學」的實作經驗，將烘焙技能完整傳授給小朋友，培養「職人」精神品格，達到品德教育的目標。

該研習營由食品系副教授謝峻旭帶領 20 位學生團隊，自 1 月 13 日起一連舉行 3 天，透過一系列課程，讓小朋友學習到完整的烘焙技術。這個活動同時也獲得台灣華山聖光慈善會及華山興企業公司的鼎力贊助，鼓勵大學生能學以致用，將自己的專長與技能傳授給小朋友，並融入品德教育，把關懷和希望透過烘焙課程回饋社會，發揚服務學習精神。

活動課程內容包含烘焙產品製作、品德教育、食品衛生安全教育及資源回收做玩具等，烘焙課程有雪球餅乾、焦糖布丁、披薩及蔓越莓餅乾等技藝教學，都是小朋友的最愛，而資源回收課程則著重於幫助學童了解如何處理及再利用手邊的物資，傳達愛惜資源與環境保護的概念。

該活動共吸引超過 50 位北門國小學童的參與，首日的始業式以充滿活力的早操-『卡加布列島』拉開序幕，以增進大學生與學童們的感情，嘉藥食品系團隊更準備了一連串的驚喜課程活動拉進大家的距離，而 15 日的結業式，則邀請家長及國小老師、志工一同加入，除了展示、享用這三天來的烘焙成果外，還有精彩晚會節目，引來陣陣的歡笑聲，最後國小學童們依依不捨的與大哥哥、大姐姐們告別，並約定好明年還要在烘焙教育研習營見面。

擔任執行長的食品系四年級丁錕愷同學表示，食品系已經累積多年舉辦烘焙教育營的經驗，每次活動結束，所有工作人員都會進行檢討及心得分享，而最令



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組林怡君、吳尚怡
電話：(06)2664911 # 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

食品系團隊感動，也是支持活動的最大動力則是來自小朋友的回饋，常讓參與的大學生熱淚盈眶，也認知到參與此活動的意義重大，丁同學說：「在每次的烘焙營活動，看到小朋友們天真活潑且認真的學習精神，讓我們知道自己的付出是有意義的，因為我們做的每一步，都是在增加小朋友課外技能的經驗及知識」。

擔任指導及帶隊老師謝峻旭副教授表示，品格暨烘焙教育研習營是嘉藥食品系每年的傳統活動，至今已連辦十屆，不僅增進學童課外知識技能，也培養大專生的耐心與觀察力，學習如何與學童互動，感受到小朋友的活力，進而體會犧牲奉獻社會的精神與成就，其實，這也是大學生的品德教育，大小朋友共同學習成長，嘉藥也善盡大學社會責任，教學相長，其樂無窮。